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Технические характеристики
Mobil ATF 200

Масло для автоматических трансмиссий

Описание продукта:

Масло Mobil ATF 200 является рабочей жидкостью для автоматических трансмиссий. Оно обладает высокими эксплуатационными характеристиками и произведено на основе минеральных масел экстракционной очистки, имеющим высоким индекс вязкости с использованием антиокислительных, противоизносных, моющих и противопенных присадок, а также модификаторов трения.

Особенности и преимущества:

Применение масел Mobil ATF 200 обеспечивает следующие приемущества:

· Оптимальные фрикционные свойства обеспечивают бесшумную работу и плавное переключение передач даже при длительной работе в тяжелых условиях

· Защита от образования отложений, а также низкая испаряемость при высоких рабочих температурах

· Хорошие низкотемпературные свойства

· Надежная защита от износа и коррозии, высокие противопенные свойства

· Совместимость с материалами сальников и уплотнений, применяемых при производстве агрегатов трансмиссии

· Снижение расходов на обслуживание и эксплуатационных затрат

Применение:

Обеспечиваемые этим маслом зависимости коэффициентов трения от скорости скольжения учитывают различные требования отдельных производителей автоматических коробок передач в соответствии с разработанными ими спецификациями. Масло Mobil ATF 200 отличается очень хорошей стойкостью к старению, высокими противоизносными и вязкостно-температурными свойствами.

Спецификации, одобрения, уровень свойств:

В связи с возможной модификацией продукта данный список может быть изменен, для получения последней информации обратитесь в технический отдел компании ЭксонМобил.

Mobil ATF 200 соответствует следующим требованиям:

· GM Type A Suffix A (TASA)
· MB 236.2 
Типичные характеристики:
Приведенные типичные физико-химические характеристики являются справочными и не являются необходимыми техническими условиями при производстве и продаже:

Безопасность применения:

По имеющейся информации, этот продукт не оказывает неблагоприятного воздействия на здоровье при правильном обращении и использовании. Дополнительная информация и рекомендации приведены в "Бюллетене данных по безопасному обращению с материалами". Эти Бюллетени предоставляются по запросу местным офисом, ответственным за продажи.  Этот продукт не должен применяться для других целей, кроме тех, для которых он предназначен. При утилизации использованного продукта, соблюдайте меры по защите окружающей среды.
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